

# 我市 2022 年度 将建设高标准农田 56.53 万亩

### 财政投资达 9.05 亿元，建设任务和财政资金投入均居全省第一



期间，督查组一行走进田间地头，查看灌溉设施、节水设施、田间道路等高标准农田建设情况，与相关部门负责人、基层干部深入交流，详细了解高标准农田分布及落实建设目标任务、组织实施、资金投入等情况。

一直以来，我市扎实推进高标准农田建设，2019—2021 年圆满完成了高标准农田建设任务 123.7 万亩，完成财政投资 19.67 亿元。新增和改善灌溉达标面积 76.02 万亩，新增和改善排水面积 43.53 万亩，新增节水灌溉面积 27.78 万亩，年节约水量 2436.63 万立方米。增产粮食 13533.77 万公斤、油料 1808.68 万公斤、棉花 43.1 万公斤、

糖料 2.75 万公斤、其它农产品 941.94 万公斤，项目区直接受益农民年纯收入增加 21283.11 万元。扩大良种种植面积 17.02 万亩，治理盐化土地面积 10.32 万亩，控制水土流失面积 1.45 万亩，扶持种粮大户 1496 个。

督查组要求，要加强总体规划，实事求是、因地制宜、高标准、高质量施工建设；要将高标准农田建设与耕地保护、生态修复、乡村振兴、农村人居环境改善有效衔接起来，切实提高耕地质量和综合效益，更好地促进农民增收、农业增效；要严格规范管理，加强监督，守牢安全生产底线，把高标准农田项目建成群众满意工程。

# 着力“四个聚焦” 擦亮乡村振兴清廉底色

### ——访市乡村振兴局党组书记、局长王苏龙

■衡阳日报社全媒体记者 伍施施



“立足乡村振兴领域，我们关键要围绕‘四个聚焦’精准发力，打造班子清廉、干部清正、村务清爽、民风清朗的‘四清’发展环境，擦亮乡村振兴清廉底色。”近日，市乡村振兴局党组书记、局长王苏龙在接受记者采访时表示。

聚焦思想引领，夯实清廉基础。加强清廉衡阳建设，要从思想上固本培元，提高党性觉悟，增强拒腐防变能力，要不断强化理论武装，推动各级领导干部带头落实理论中心组学习、三会一课、主题党日等活动等制度。同时，在乡村振兴领域深入开展“清廉机关”“清廉支部”“清廉之星”评选活动，大力宣传先进典型，让广大党员干部有榜样、做有标尺、干有方向、赶有目标。

聚焦制度建设，拧紧清廉阀门。紧盯乡村振兴权力集中、资金密集、资源富集、资产聚集的重点领域，通过健全“三务”公开机制、闭环工作机制、风险

防控机制，把“清单制”引入乡村治理，深化拓展“互联网+监督”，进一步完善防止返贫监测和帮扶机制、项目库建设和衔接资金常态化管理机制等制度，把权力关进制度的笼子里。

聚焦监督落地，筑牢清廉防线。坚持问题导向，针对“两不愁三保障”和饮水安全等突出问题，深入开展“大排查大巩固大提升”专项行动，同时联合有关部门开展乡村振兴项目建设招投标、惠民惠农资金“一卡通”发放、财政衔接资金、扶贫资产管理、“四风”突出问题等专项治理，对发现的问题做好清单交办、跟踪督查和销号督办，以责任落实倒逼政策落实、工作落实。

聚焦文化浸润，营造清廉氛围。结合家风家训，善用廉政墙绘、家风家训、村规民约等干部群众喜闻乐见的宣传载体，打造宣传栏、乡村大喇叭、微信群相结合的立体式传播平台，持续发挥“湾村明白人”“屋场恳谈会”宣传效应，不断强化对干部群众的清廉教育和引领，培育“以清为美、以廉为荣”的清廉价值观念，树立清廉、崇廉、爱廉的清廉乡风。

# 记住“乡愁”，让“非遗”绽放迷人光彩

### 市政协将编辑出版文史专辑《穿越时空的记忆——衡阳市非物质文化遗产大全》

衡阳日报讯（全媒体记者 向吟吟）为保护和传承优秀传统文化，助力我市申报国家历史文化名城，市政协将与市非遗保护中心合作，编辑出版文史专辑《穿越时空的记忆——衡阳市非物质文化遗产大全》。

非物质文化遗产承载着一个地方的文化乡愁，充满了人情味和烟火气。衡阳是历史文化名城，非物质文化遗产极其丰富，目前登记在案的衡阳非遗项目有 2000 多项。其中，衡山影子戏入选世界级非物质文化遗产保护名录，湘剧、竹纸制作技艺、南岳庙会等 7 个项目入选国家级非物质文化遗产保

护名录；另有 27 个项目入选省级非物质文化遗产保护名录，65 个项目入选市级非物质文化遗产保护名录。这些都是衡阳人民宝贵的精神财富。为保护和传承这些优秀传统文化，让“非遗”绽放迷人光彩，市政协决定，由市政协文史教卫体和文史委员会组织编辑出版《穿越时空的记忆——衡阳市非物质文化遗产大全》一书。

据悉，该书力求简练、真实、全面，将按照史料性、艺术性、系统性的原则，通过图文并茂的方式，尽可能全方位多角度呈现出衡阳丰富多彩的非物质文化遗产。全书预计 12 万字，图片 400 余幅，总体为四

层框架（即入选世界级、国家级、省级、市级非遗项目），具体按照传统戏剧、传统音乐、传统舞蹈、传统美术、曲艺、传统技艺、传统体育（游艺）、传统医药、民俗和民间文学十大类及其项目公布时间先后进行编排。该书出版后，将填补该领域空白，可作为衡阳中小学补充教材，亦可作为对外宣传衡阳历史文化的重要读本。

“发起非遗资源的整理、编纂工作，既是政协文史工作优良传统的延续，也是对市政协服务发展、凝聚共识能力的检验。”市政协相关负责人表示，将进一步打磨细化工作方案，配备配强工作队伍，集思广益、精雕细琢，打造精品力作。

### 封控区、管控区、防范区全部解除

# 衡东县全域调整为低风险地区

衡阳日报讯（全媒体记者 唐翔 通讯员 周健）4 月 13 日，根据国务院联防联控机制有关规定，经专家组综合评估，衡东县委新冠肺炎疫情防控工作领导小组研究决定，从即日起，该县境内封控区、管控区、防范区全部解除，石滩乡石金村小泉屋组中风险地区降为低风险地区。调整后，衡东县全域均为低风险地区，全面恢复疫情常态化防控。

据悉，衡东县解除了石滩乡石金村小泉屋组、石滩乡乐云五金店、石滩乡卫生院核酸采样点及临街 4 间门店封控区管理；石滩乡石金村管控区管理；

衡东县石滩乡，大浦镇迎宾路原农机站院子以东、大浦镇原岭村 4 组以西、大浦 S336 线铁路道口以南、大浦镇中园石化加油站以北的合围区防范区管理。

当前疫情形势仍然严峻复杂，“解封”不等于“解防”。据了解，该县要求，解封后各单位要继续严格履行疫情防控主体责任，做好人员进出管理，严格落实“扫码、测温、戴口罩”以及场所通风、清洁消毒等疫情防控措施，加强从业人员日常健康监测和场所管理，避免人员聚集。辖区内居民要继续加强自我健康监测，不聚集，少外出，做好个人防护。

何林燕：

# 奋战“疫”线勇担当 服务群众真贴心

■文/图 衡阳日报社全媒体记者 唐海强



何林燕(中)与同事们在疫情防控一线工作。

# 积极应对“强对流” 实现全市“零灾情”

衡阳日报讯（文/图 全媒体记者 金明达 通讯员 李辉）4 月 13 日，记者从市气象局获悉，该局多措并举积极应对 4 月 12 日强对流天气，最大程度减少灾害带来的损失，实现全市“零灾情”，切实发挥了防灾减灾第一道防线作用。

“12—13 日我市普遍大雨，局地暴雨，强降雨主要集中在 12 日夜间，并可能伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气……”为确保人民群众生命财产安全，市气象局积极应对本轮强降雨。一方面，密切关注天气趋势变化，加强会商研判。通过 12379 突发事件预警信息发布平台，向全市防汛责任人发送了气象预警信息。与此同时，借助电视、96121、微博、微信公众号等多渠道向社会公众发布各类天气消息。一方面，市气象局积极做好气象部门内部上下联动，及时对接湖南省气象台，并通过多种方式加强与县（市）区气象部门的互动分享，指导各县（市）区气象局根据天气实况做好灾害性天气预警发布工作。同时，还抢抓有利时机开展人工增雨消雹作业，最大限度地发挥人工影响天气助力春耕春播、烟叶生产及降低森林火灾作用。

截至 4 月 13 日 8 时，我市多云转中到大雨，局地暴雨，其中 25mm 以上有 79 站，最大降水量 50.7mm（衡东县石湾镇）。衡阳气象部门提前预报、及时预警、跟进服务，市、县、乡三级党委政府快速反应，有效预防应对强对流天气，最大程度减少灾害带来的损失，实现全市“零灾情”。



气象工作人员检查能见度仪传感器。

# 衡阳市拟提请任命法律职务人员任前公示

为进一步加强市中级人民法院提请市人大常委会任命的人员的监督，增强其公信力和群众基础，现对拟提请市人大常委会任命法律职务人员进行任前公示：

姓名	性别	出生日期	民族	籍贯	政治面貌	学历学位	现任职务	拟任职务
张华清	男	1967.04	汉	湖南省桃源县	中共党员	大学本科	刑事审判第二庭庭长	民事审判第三庭庭长
刁俊军	男	1971.12	汉	广西贺州	中共党员	硕士研究生	执行局政委	衡阳市中级人民法院审判员
吴雪峰	男	1969.07	汉	湖南省常德市	中共党员	函授本科	民事审判第三庭庭长	审判监督第一庭庭长
匡梓楠	男	1981.04	汉	湖南省祁东县	中共党员	硕士研究生	非诉行政案件执行局局长	刑事审判第二庭庭长
李国锋	男	1972.04	汉	湖南省祁东县	中共党员	自考本科	刑事审判第一庭庭长	未成年人案件审判庭庭长
周宏	男	1979.03	汉	湖南省衡南县	中共党员	函授本科	民事审判第一庭副庭长	民事审判第四庭庭长
梁晓宏	男	1980.08	汉	陕西省西安市	中共党员	硕士研究生	刑事审判第二庭副庭长	刑事审判第一庭副庭长
谢志龙	男	1982.09	汉	湖南省耒阳市	中共党员	硕士研究生	研究室副主任	刑事审判第二庭副庭长
张健	男	1979.10	汉	湖南省新邵县	中共党员	自考本科	民事审判第一庭一级法官	刑事审判第二庭副庭长
周文慧	女	1988.06	汉	湖南省祁东县	中共党员	大学本科	民事审判第三庭副庭长	民事审判第一庭副庭长
廖鸣平	女	1974.05	汉	湖南省衡南县	中共党员	自考本科	民事审判第三庭四级高级法官	民事审判第一庭副庭长
王海华	女	1980.04	汉	湖南省常德市	中共党员	大学本科	民事审判第四庭副庭长	民事审判第二庭副庭长
刘林	男	1980.10	汉	湖南省祁阳县	中共党员	硕士研究生	民事审判第二庭四级高级法官	民事审判第二庭副庭长
刘丽娅	女	1972.11	汉	湖南省衡山县	中共党员	自考本科	民事审判第一庭副庭长	民事审判第三庭副庭长
王霁清	男	1979.08	汉	湖南省祁东县	中共党员	自考本科	执行局执行一科科长	民事审判第三庭副庭长
张武	女	1968.08	汉	河北省抚宁区	中共党员	函授本科	知识产权保护审判庭副庭长	民事审判第四庭副庭长
曾芬芬	女	1986.06	汉	湖南省祁东县	无	硕士研究生	审判管理办公室副主任	民事审判第四庭副庭长（环境资源审判庭庭长）
邓雅	女	1989.10	汉	湖南省常德市	中共党员	大学本科	民事审判第四庭审判员	民事审判第四庭副庭长
谭丽平	女	1977.10	汉	湖南省常德市	中共党员	电大本科	审判管理办公室副主任	行政案件审判庭副庭长
龙飞	男	1980.11	汉	湖南省祁东县	无	自考本科	审判监督第二庭审判员	审判监督第二庭副庭长
邓琳	女	1982.03	汉	湖南省衡阳市	中共党员	硕士研究生	审判监督第二庭审判员	未成年人案件审判庭副庭长
朱瑶	女	1988.10	汉	湖南省临澧县	中共党员	硕士研究生	刑事审判第二庭审判员	未成年人案件审判庭副庭长
朱瑛	男	1980.07	汉	湖南省祁阳县	中共党员	硕士研究生	民事审判第四庭副庭长	知识产权保护审判庭副庭长
肖琳芳	女	1981.04	汉	湖南省祁东县	中共党员	硕士研究生	民事审判第三庭审判员	清算与破产审判庭副庭长

欢迎广大干部群众反映和举报拟任人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题，同时对是否符合法官法规定的任职条件和有无法官法规定的任职限制情形进行监督。举报人可以通过信函、电话或者到受理单位当面举报，并请签署或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题，应当真实、准确，内容尽量具体详细，并尽

可能提供有关调查核实线索。举报人将受到严格的保护，但严禁造谣中伤、串联诬告。

受理举报电话：2022 年 4 月 13 日至 2022 年 4 月 19 日，共 7 天

受理举报单位：衡阳市人民代表大会常务委员会选举任免联络工作委员会

受理地点：湖南省衡阳市船山路 11 号衡阳市

人大常委会办公楼 1210 室

受理电话：0734-8266051

受理邮箱：hysrdewhlgw@163.com

邮政编码：421000

衡阳市人大常委会  
衡阳市中级人民法院  
2022 年 4 月 13 日

# 我的衡阳 我的奋斗 ·人大代表风采·

4 月 6 日，石鼓区五届人大代表、衡阳明诚医院院长何林燕带领同事们来到市内一建筑工地，为 130 名建筑工人采集核酸样本。同事们感慨地说，面对近期疫情防控的严峻形势，何林燕勇于担当、逆势而上，用实际行动展现了基层人大代表的最美风采。

### 抗疫一线的排头兵

在建筑工地，何林燕与同事们穿着严实的防护服，为排着长队的建筑工人查验“两码”，登记资料，核对信息，采集核酸样本……不一会儿，何林燕与同事们脸上沁出了豆大的汗珠。

项目负责人刘小华告诉记者：“按照全市疫情防控的要求，在工地做事的 130 名建筑工人必须做核酸检测。但如果大家都上医院去做的话，既费时又误工。正在为难之际，何院长带领医护人员上门服务，解决了我们的燃眉之急，还不影响工程进度。”

面对当前疫情防控期间繁重的工作任务，何林燕丝毫不觉得辛苦。她说：“只要协助好全市疫情防控工作，需要我们去哪里，我们就冲到哪里。”

石鼓区是衡阳的“北大门”，高速公路出口的核酸检测便民服务站是衡阳阻断疫情传播的关键之处。今年农历正月初二，为照顾其他同事与家人团聚，何林燕主动接下了当天零点至中午 12 点的班，12 小时值守在衡邵高速松木出口，为人流乘客进行核酸采样。

凌晨至天亮的这段时间非常难熬，加之严寒逼人，何林燕冻得瑟瑟发抖。冰冷的消毒液涂在手上，冻得发

### 社区群众的贴心人

明诚医院地处老城区，与社区居民接触最多。何林燕从改善医疗服务环境、提升医疗服务能力、保障医疗安全等方面着手，推动基本医疗服务能力和基本公共卫生服务能力提升，让人民群众在“家门口”享受便捷、有效的基本医疗和公共卫生服务。

近年来，何林燕相继拿到全科医师、健康管理师的资质，经常带领医护人员走进长青社区等社区，开展健康知识讲座、“爱在三伏”公益活动，采用中西医结合的绿色治疗方案，为社区中老年人义诊、治疗各种疼痛疾病、贴敷三伏贴等，并向广大居民详细介绍吸烟与毒品的危害，劝告社区群众远离吸烟与毒品。今年 4 月，她又为社区群众免费发放“本草抗疫汤”，深受社区群众的欢迎。

长青社区居民张大爷说：“何院长对我们太贴心了，把医药健康送上门，让我们老百姓在家门口就能享受到好的诊疗服务，解决了社区很多行动不便的群众看病难、看病贵的实际困难，真真切切为我们社区群众办了一件大实事。”

去年，当选石鼓区人大代表后，何林燕履职尽责，经常深入社区听民声、察民意，围绕基层社区的社会治理、安全管理、空巢老人、医疗健康等课题，开展调研、撰写建议，及时把社区群众的声音带到街道、区里，力争把更多的获得感、幸福感、安全感带到社区群众身边。